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Базові 
дисципліни 

Фізика; Інженерна графіка; Інформаційні системи і технології в інженерії; 
Технологія виробництва та обробки матеріалів; Теоретична механіка; 
Теорія механізмів і машин 

Теми, що 
вивчають 

Відхилення розмірів. Стандартизація допусків  
Нормування відхилень форм, розташування 
Стандартизація відхилень 
Взаємозамінність шпонкових з’єднань 
Вибір та розрахунки посадок із зазором 
Взаємозамінність нарізі 
Шорсткість поверхні та її нормування 
Взаємозамінність зубчастих коліс 

Результати 
навчання 

ПР21-1 Створювати і теоретично обґрунтовувати конструкторсько-
технологічні рішення на основі загальних принципів конструювання, теорії 
взаємозамінності. 
ПР13-2 Використовувати нормативні та довідкові дані для контролю 
відповідності технічної документації стандартам, технічним умовам та 
іншим нормативним документам. 
ПР22-3 Використовувати принципи та методи взаємозамінності для 
вирішення задач вибору посадок деталей машинобудування 

Знання, 
вміння, 
розуміння 

Студенти, які опанували дисципліну: 
знають нормативні та довідкові дані для контролю відповідності технічної 
документації стандартам, технічним умовам та іншим нормативним 
документам; 
вміють створювати і теоретично обґрунтовувати конструкторсько-
технологічні рішення на основі теорії взаємозамінності; 
мають базове розуміння про взаємозамінність, стандартизацію і технічні 
вимірювання 

Компетентності ЗК2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК4 Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 



ФК1 Здатність застосовувати відповідні кількісні математичні, фізичні і 
технічні методи і комп'ютерне програмне забезпечення для вирішення 
інженерних матеріалознавчих завдань. 
ФК3 Здатність ефективно використовувати технічну літературу та інші 
джерела інформації в галузі матеріалознавства. 
ФК5 Здатність застосовувати системний підхід до вирішення інженерних 
матеріалознавчих проблем. 
ФК6 Здатність використовувати практичні інженерні навички при 
вирішенні професійних завдань. 
ФК8 Здатність застосовувати знання і розуміння міждисциплінарного 
інженерного контексту і його основних принципів у професійній діяльності 

Види занять Лекції – мультимедійні матеріали, лабораторні – комп’ютерні класи, 
комплект засобів вимірювання геометричних параметрів деталей 
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3) Іванов Г.О. Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання. 
Конспект лекцій / Г.О. Іванов – Миколаїв: МНАУ, 2014 . – 169 с. 
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